
149,-
179,-

59,-
94,99

Моноблок B-Eco Block 
Тоалетна чиния
хоризонтално оттичане 
Казанче, странично
захранване с вода, 
с механизъм 3/6 литра.
Седалка и капак термопласт
със забавено падане
Код: 07156830

Прахосмукачка за пепел 
и едри отпадъци 
TERMOMAX TX 8015 15 л
Мощност: 800 W
Капацитет на контейнера: 15 л.
Функция за обръщане на въздушната струя
Корпус от неръждаема стомана
HEPA филтър
Код: 06082352

Коледна звезда 
ф10.5 см, червена
Код:  09041004
*примерна снимка

4,79 25,99

Сребрист смърч
Височина 60/80 см
Код:  01737837

В очакване на Коледа!В очакване на Коледа!

Акумулаторен 
винтоверт Status CT12Li
Напрежение: 12 V;  Батерия: 1.3 Ah/ Li-Ion
Макс. въртящ момент: 28 Nm
Обороти на празен ход: 0-1400 об./мин.
Степени на въртящия момент: 20
Код: 06035846

79,99
99,99

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS24
Мощност: 1800 W
Дължина на шината: 40 см
Обем на двигателя: 45 cм3
Обороти: 10 500 мин-1
Код: 08044921

129,-
159,-

24,99
34,99

Коледно одеяло Sherpa 
Размери: 150x150 см
Код: 14209390/14209406

www.home-max.bg
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Изкуствена елха, 
зелена, фолийна 
Код: 16104518 - 120см -39.99 лв
Код: 16104525 - 140см - 54.99 лв
Код: 16104532 - 180см - 89.99 лв
Код: 16104549 - 210см - 179 лв

 от 39,99

Изкуствена елха PVC 
зелена, гъста
Код: 16107588 - 120 см - 99.99 лв
Код: 16107595 - 180 см - 179 лв
Код: 16107601 - 210 см - 279 лв
Код: 16107618 - 270 см - 449 лв

Фигура Полярна мечка 
с брокат 14 см
Код: 16120518

Фигура 
Дядо Коледа 60 см
червен с фенер
Код: 16104693

Фигура Дядо Коледа 46см, 
червен, различни модели
Фигура Дядо Коледа 46см, 
червен с мече
Код: 08021564 / 16121614

79,99
89,99

Фигурка Рождество 
материал: полирезин
размер: 17х7.5х19.5см
3 различни дизайна 
Код: 16120211

21,99
23,99

 от 99,99

12,99
14,99

Стойка за елха 
зелена
Код: 16117266

16,99
19,99

Коледна декорация 
от дърво, LED микс
Код: 16125681

4,49
4,99

Изкуствена елха PVC 
зелена-заснежена 
Код: 16118065 - 120 см - 109 лв
Код: 16107540 - 150 см - 159 лв
Код: 16107564 - 180 см - 239 лв
Код: 16107571 - 210 см - 279 лв

Връх за елха 
Звезда, 
20 см, с брокат, 
златисти, 
различни дизайни
Код: 16121034
Код: 16121027

Преспапие 
с коледна фигурка
Размери: 5,2х5,2х6,5 см
4 вида
Код: 16120303

4,99
5,99

3,99
4,99

Коледна 
шапка
100% полиестер 
Код: 24024068

1,59
1,99

Коледна панделка органза 
270х2,5 см златиста, микс
Коледна панделка 
270х2.5 см сребърна, микс
Код: 16125711/ 16125704

 от 109,- от 99,99

Изкуствена елха 
PVC зелена 
с бели връхчета 
Код: 16104631 - 120 см - 99.99 лв
Код: 16104648 - 150 см - 129 лв

34,99
39,99

210 см.

210 см. 270 см.

180 см.

180 см. 210 см.

140 см.

150 см. 180 см.

140 см.

120 см.

120 см. 120 см.

120 см.
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Изкуствена елха PVC 
зелена, гъста
Код: 16107588 - 120 см - 99.99 лв
Код: 16107595 - 180 см - 179 лв
Код: 16107601 - 210 см - 279 лв
Код: 16107618 - 270 см - 449 лв

 от 6,99

Нордманска 
ела 80-100 см 
обича добре овлажнена
неутрална или 
киселинна почва
Код: 02887814 
* примерна снимка

49,99

Сребрист смърч
Микс от зелен и син цвят, 
Гледа се в неутрална или кисела, 
умерено влажна и добре дренирана 
почва на пълно слънце
Код: 09036413 - 80 - 100 см - 31.99 лв
Код: 09021952  - 100 - 120 см - 34.99 лв
Код: 09021969 - 120 - 150 см - 41.99 лв
* примерна снимка

 от 31,99

Кашпа Sahara размер: ф13 см 
Код: 09049338 – бяла; 
Код: 09049345 – крема

2,49
2,99

Кашпа Sahara ф15 см, пластмасова
Код: 09036536 - бяла; 
Код: 09036468 - крема; 
Код: 09036475 - червена 

2,99
3,99

Коледна висулка Ангелче 
6 см, микс
Код: 16125209

Коледна висулка микс
Код: 16125087

Коледно звънче 8 см 
различни видове
Код: 16125315

Топка за елха 
LED Снежен човек 
с шапка 6,5 см
Код: 16121669

Коледно чорапче
Размер: 35 см
Код: 08018632 - 35 см
Код: 08018649 - 48 см - 3.49 - 2.99 лв

2,49
2,99

3,29
3,99

Коледни диадеми 
Различни видове 
Код: 16111554 -С шапка 26 см
Код: 16119642 - С фигурки

Саксия ZT 5500 
Ф15,5см / Н13,5 см червена/златна
Код: 09053496/ 09053533

 2,99

3,99
4,99

5,99
6,99

за размер ф 13 см

1,99
2,59

за размер 35 см
8,99

9,99

за размер ф 15,5 см

Саксия ZT 5500 
Ф13 см / Н11 см червена/златна
Код: 09053519/ 09053526

3,99
4,49

Коледна звезда червена
Код: 09030749 - Ф13 - 6.99 лв

Код: 09030763 - Ф17 - 13.99 лв
* примерна снимка
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Коледна топка 8 см, 
Микс
Код: 16125254

Коледна топка 8 см 
Каре, микс
Код: 16125230

Коледна топка 8 см, 
бяла микс
Код: 16125117

Коледна топка 6 см
Код: 16125247

Топка за елха LED Елен 
8 см
Код: 16119925

Коледна топка 8 см
Код: 16120952

Коледна фигурка 8 см 
LED, микс
Код: 16125308

Къща с LED осветление 10 см
Код: 16120570

Коледно ангелче 
със сърце, 4.5 см, стъклено, микс
Код: 16125179

Коледна висулка 
'Снежен човек'
С LED-светлина
Размери: 6х6х10 см
с включени батерии
Код: 08018779

4,59
5,29

3,99
4,49

2,99
3,99

3,99
4,99

Коледна украса за елха 
31 броя/комплект
Код: 16121157 - сребро 
Код: 16121164 - червено 
Код: 16121171 - розово
Код: 16121140 - злато

Коледна украса за елха 20 броя
Съдържа: топки 8 х 8 см, колички 2 х 11 см
снежен човек 9 см, кол. елха 2 х 11 см, 
ангелче 8 см, снежинки 6 бр.
различни дизайни - гланц, матиран, блестящ
Код: 16121300 / 16121294 / 16121287

22,99
24,99

Светещ маркуч
2 линии с разноцветни лампички; 
32 броя на 1 л.м.
Код: 08019912 - многоцветен
Код: 16108431 - бял
Код: 08019899  - червен
Код: 08019905 - син

3,99
4,29

Светлинна верига 40 LED лампички 
Размер: 4 м + 5 м захранващ кабел
Контролер с 8 функции, за външна употреба
Код: 16111769/ 16116740 / 16125469 / 
16125483

Светлинна верига 80 LED 
Топло бяло/ многоцвета или бяла светлина 
Код: 16125360 / 16125414 / 16125322

Светлинна верига OUT 180 LED 
Бяла светлина/ топло бяло 
или многоцветна 
Код: 16125339/16125384/ 16125421

11,99
14,99

12,99
15,99

19,99
21,99

3,99
4,99

2,99
3,99

2,99
3,99

22,99 3,99
4,49
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Свещник шишарка 
бял/ кафяв 7 см
Код: 14193040/14193064

Коледен подаръчен сет 4 части
Код: 14203398 - червен
Код: 14203381 - син

Коледна свещ 
в чаша 10x8 см черна
Код: 14192975

Свещник " Бяла звезда" 25 см
Код: 14193767/14193699

Свещник " Червени плодове"
Размери: 36х13х8 см
Код: 14193743

Деко възглавница 40x40 см
Код: 14159596/ 14159602/ 14159626/ 
14159633/ 14197093/ 14197109

Коледна кърпа ресни 40x60 см
Код: 14208690

7,49
9,99

Покривка за маса Nochebuena/ Alce Burdeos
различни размери
Код: 14159510/ 14197031 - 90х90 см 
Код: 14159527/ 14197048 - 140х140 см - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14159541/ 14197055 - 140х180 см - 24.99 - 18.99 лв
Код: 14159558/ 14197062 - 140х240 см -34.99 - 24.99 лв

9,99
14,99

за размер 90х90 см

5,99
7,99

4,49
6,49

8,99
13,99

17,99
23,99

19,99
25,99

19,99
25,99

Сет коледни чаши 4 бр.
Код: 14193668

Коледни чаши сет 2 бр. 300 мл.
Код: 14203329

Сет коледна чаша с купичка
Код: 14193644

19,99
24,99

4,99
6,49

Сет коледни купички 3 бр.
Код: 14193965

Коледна чаша "Cosy" 350 мл.
Код: 14203213

Коледна купа "Cosy" 520 мл.
Код: 14203206

Коледна чиния "Cosy" 19 см
Код: 14203183 - р-р 19 см - 7.99 - 5.99 лв
Код: 14203190 - р-р 20 см - 9.99 - 7.99 лв
Код: 14203176 - р-р 27 см - 12.99 - 9.99 лв

14,99
18,99

6,99
8,99

9,99
14,99

6,99
8,99

5,99
7,99
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Пиробатерия Lily Magnolia
Калибър: ф20 мм, L120мм
Изстрели: 16
Продължителност: 22 сек
Височина на изстрела: 20 м
Cat. F2
Код: 09040601

Ракетa 4 бр SPACE MIND 
Ф37mm, L700mm
Код: 09054981

Светлинен клъстер 
576 LED OUT 4.2 м 
многоцветен / топла светлина, 
прозрачен кабел
Код:  16111981 /16112018

Светещи фигури за градина 
15 LED, многоцветна светлина / 
Светещи фигури за градина 
5 LED, топло бяла светлина
Код:  16119956 / 16119963

Светлинна завеса OUT 
360 LED, бяло
Код: 16125629

Светлинна верига OUT 720 LED 
Многоцветна / Бяла светлина
Код: 16125438 / 16125353

49,99
57,99

54,99
64,99

Светлинна верига 
560 LED лампички, 8 функции
За външна употреба, 
Размер: 11+3 м захранващ кабел
Код: 16108684 - студено бяла
Код: 16111936 - топло бяла

39,99
49,99

Светещ гирлянд / 
Микро светлинен клъстер
топло бяла светлина 400 LED, 8м
Код: 16108691 / 16125544

29,99
32,99

12,99
16,99

39,99
49,99

Пиратка "Пират"
1 гръм, 100 бр./кут. 
ф7.5 мм
размер на кутията: 4х13.5х7см
Cat. F2
Код: 09044289

4,99
5,79

Пиратка с фитил Силвър 
1 гръм, 36 бр/кут, 
ф15 мм/L35 мм, 
Cat.3
Код: 09030817

EKO пиробатерия 
Калибър: ф20 мм; изстрели: 25, I-shape 
Продължителност: 21 сек
Височина на изстрела: 35 м
Cat.2
Код: 09030961

Римска свещ Кракер 4 бр, 
Ф10мм/L43см, 10s/18 сек/H8м 
Код: 09022126 - 9,99 - 7,99 лв
Римска свещ Eiffel Tower 1 бр, 
ф26мм/L780мм, 8s/15 сек/H 35м
Код: 09040731 - 21,99 - 19,99 лв

9,99
11,99

17,99
19,99

22,99
26,99

35,99
41,99

от 7,99

Пиробатерия  Nymph
Калибър: ф20 мм
Изстрели: 66
Продължителност: 30 сек
Височина на изстрела: 15 м
Cat.2
Код: 09040625

84,99
97,99

Пиробатерия CHARGED UP,
Ф14 мм , 49 s, ,18/1
Код: 09054899

42,99
47,99

Падащ сняг
76LED, 10бр. в к-кт
За външна употреба
Размер на висулката 50 см
Код: 16105065

Светещ Елен 80см, 
80 MICRO LED 
топла светлина
Код: 16116825

59,99
68,99

94,99
109,-
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LED плафон LEOLA ф570 
60W 4200Lm, смяна 
на цветната температура -
3000-6500K, димиране
Код: 12063307

279,-
329,-

LED плафониера ELEA 
Ф850 мм 100W 8000lm, смяна на цветната 
температура - 3000-4000-6000K, димиране, 
с дистанционно управление 
Код: 12053704

209,-
259,-

LED Плафон STAR II  
Ф550 72W 3000K - 6000K, дим, 
с дистанционно управление
Код: 12063864

Полилей Глостър 6хЕ27
Код: 12058433

79,99
99,99

 -20%  -36%

94,99
149,-

LED плафон Music Rainbow 
60w, 4800 Lm 
Димиране смяна на цветове 
с дистанционно управление
Код: 12069460

Комплект UFO текст кабел 
с фасунга и крушка 
Код: 12069866/ 12069873/ 12069880

LED плафон MANNI 
ф385 24W 1100lm, смяна на цветната 
температура 2700-6500К, димиране, 
с дистанционно управление
Код: 12068364

134,-
154,-

79,99
99,99

119,-
159,-

 -20%

 -21%

LED плафон TURN 
Три цветни температури -  димиране 
с дистанционно управление
Ф470 85W 3000K+4000K 
Код: 12058167

 -25%

LED крушка със сензор 
8W около 710Lm E27 , топла, 
студена или неутрална светлина   
Код: 12061921/ 12061938/ 12061945

9,99
11,99

Комлект RGB LED лента 3 м 
с дистанционно и захранване
Код: 12061273

22,99
29,99

Плафониера със сензор SEMPLA 
Ф300, 2хE27, стъкло и метал
Код: 12054657

LED прожектори
Влагозащита IP65, неутрална светлина - 
4000K, цвят черен
Код: 12067107 10W, 900 LM - 5.99 лв
Код: 12067114 20W, 1800 LM - 11.99 лв
Код: 12067121 30W, 2700 LM - 16.99 лв
Код: 12067138 50W, 4500 LM - 22.99 лв

14,99
20,99

 -28%

от 5,99

от 9,99

от 1,99

Серия ключове 
и контакти Tuna Fix 
Код: 22242433

Звънец безжичен Legrand 
обхват: 100 м брой мелодии: 15
Код: 05029419 - черен
Код: 05029402 - бял

 -21%

44,99
56,99

арт.№ Описание Промо 
цена 

Редовна 
цена

22242815 TUNA FIX рамка двойна бяла 1.99 3.99

22242822 TUNA FIX рамка тройна бяла 2.99 4.99

22242433 Tuna Fix ключ единичен бял 3.99 5.99

22242495 TUNA FIX ключ бутон бял 3.99 5.99

05036783 Tuna Fix ключ кръстат бял 4.99 6.99

22242464 TUNA FIX ключ двоен бял 4.99 6.99

22242624 TUNA FIX Ключ девиаторен бял 4.99 6.99

22242457 TUNA FIX ключ троен бял 5.99 7.99

22242648 Tuna Fix контакт шуко бял 5.99 6.99

22242808 TUNA FIX Контакт двоен бял 6.99 8.99

22242693 TUNA FIX TV Розетка 8-20dB бяла 9.99 12.99

05014736 Интернет розетка бял RG45 cat6 бяла 16.99 26.99

22242631 TUNA FIX Димер бял 1000W 16.99 29.99

14,99
18,99

Разклонители Synchro 
3 или 4 гнезда 3х1 мм2 
с ключ,  1.5м кабел, 
различни цветове
Код: 05030521/ 05030538/ 
05030545/ 05030613 - 9.99 лв 
Код: 05030552/ 05030569/ 
05030576/ 05030620 -10.99 лв

 -23%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 7
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Ламинат 7 мм Alta D4700 
Код: 11086215 - в пакет 2.40 м2 

клас на  
износване

31/АC3

31

11,99
15,99

м2

7
мм

Ламинат 8 мм 5385 DIOGENUS OAK AC4
Код: 11084006 - 2.40 м2 в пакет

19,99
25,99

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

8
мм

Ламинат 10мм 4V WR Argenta Oak Jasmine 54712
Код: 11083368 - в пакет 1,62 м2 

клас на  
износване

32/АC4

32

31,99
39,99

м2

10
мм

фаска

Серия Килими Efor	
Код: 14190131/ 14190209/ 14190179
Код: 14190216/14190186/14190155 - 160х230 см - 184.99 - 147.99 лв	
Код: 14190162/14190193/14190223 - 200х290 см - 289.99 - 231.99 лв	

Детски килим	
Код: 14206023 - Ленивец - 40х75 см
Код: 14206030 - Лисица - 50х60 см

83,99
104,99

за размер: 120x170 см

 -20%

19,99
24,99

Пътека IDEN
Код: 14148576/ 14148514 - Ширина: 67 см 
Код: 14148545/ 14148583 - Ширина: 80 см - 16.99 - 11.99 лв/ л.м.
Код: 14148552/ 14148590 - Ширина: 100 см - 20.99 - 14.99 лв/ л.м.

бр.

9,99
14,99

за ширина: 67 см

л.м.

Мокет Spirit-twist, ширина 4 м
Код: 14141140/ 14180774

9,99
14,99

м2

Балатум BASIC AMELIA 2 
Ширина - 4 м
Код: 14142840

12,99
18,99

м2
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Перде воал Crush 300x260 см 
бял/ крем
Код:  14206955/ 14206962

Готово перде Madras 140x260 см различни цветове 
Код: 14207006/ 14207013/ 14207020/ 14207037/ 14207044/ 14207051/ 14207068

31,99
44,99

44,99
64,99

Телескопичен корниз Кара
бяло-златно/ кафяво-златно/ черно-златно
Код: 14123566 / 14123580 / 14123573
Код:14123597/14123603/14123610 - 
за размер 160-300 см - 27.99 - 21.99 лв

16,99
21,99

за размер 110-200 см

Плат за покривка Irvine 140 см
Материал: памук; полиестер
Код: 14201561

14,99
20,99

л.м.

Перде Aurora, 280 см 
Бледо мораво
Код: 11009238

Перде Masane, 280 см
Код: 14197321/14197291

Перде Wave  280 см
Код: 14197383/14197390

10,99
15,99

л.м. 14,99
21,99

л.м.14,99
21,99

л.м. 14,99
21,99

л.м.

Тапет симплекс  90 г 90157
Код: 14136849

4,99
6,49

ролка
Тапет дуплекс 
Код: 14136801/ 14136818

7,99
10,99

ролка
Акрилен релефен тапет
Код: 14188725/ 14188732

9,99
13,99

ролка

Акрилен релефен тапет
Код: 14149856/14149863

9,99
13,99

ролка

XPS пано 
BLACK SILVER/GOLD/2м2 пакет
Код: 14140594/ 14140587

12,99
16,99

пакет

XPS перваз LD - M17 
Retro Black Silver/ Gold
Код: 14140914/ 14140921 - дължина 2 м

4,49
5,99

бр
Самозалепващ PVC панел; размери: 70x77x0,8 см
Код: 14199561/ 14200823/ 14200830/ 14200847

5,99
7,99

бр

бр. бр.
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Одеяло Лама крем/ сив 150/200 см
Код: 14197017/ 14207976

Деко възглавница Furry 
Размери: 45x45 см екрю/розово/сиво
Код: 14204289/ 14204296/ 14204302

Одеяло Тексас 
различни цветове; размер: 140х200 см; 
състав: 20% вълна, 40% полиестер, 40% акрил
Код: 14209673/ 14209666/ 14209697/ 
14209680

19,99
24,99

14,99
19,99

Хавлиена кърпа Сафари
Различни цветове	
Код: 14191602/ 14191619/ 14191626/ 14191633 - р-р 40х60 см 
Код: 14191640/ 14191657/ 14191664/14191671 - р-р 50х80 см - 9.49 - 7.49 лв
Код: 14191688/ 14191695/ 14191701/ 14191718 - р-р 70х140 см - 21.99 - 16.49 лв
Код: 14196072/ 14196089/ 14196096/ 14196102 - р-р 90х160 см - 32.99 - 24.99 лв.

Възглавница с Ленени/ Медни нишки 
650 г; размери: 50х70 см
Код: 14153105/ 14153112

4,49
5,99

за размер 40х60 см

19,99
29,99

Детски спален комплект 
City/ Candy 3 части
Код: 14199677/ 14199684

34,99
47,99

Покривка за маса Тринити
Различни цветове и размери
Код: 14131158 - ф150 - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14129827 - 40/150 - 9.49 - 6.99 лв
Код: 14125133 - 100/150 - 14.99 - 10.99 лв
Код: 14129803 - 150/150 - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14129810 - 150/220 - 24.99 - 18.99 лв

Подложка за хранене GLITTER, 
червена/ сребърна/ златна
Размер: Ф38 см
Код: 14104756/ 14104763/ 14104770

5,99
8,996,99

за размер 40х150 см

22,99
32,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Завивка Вълна  
Код: 14131127 -150/200 см
Код: 14131134 -200/220 см - 69.99/ 59.99лв.

Възглавница Вълна  
50/70 см
Код: 14131141

   19,99
24,99

39,99
49,99

за размер 150х200 см

70% вълна

Спален комплект Империя 
4 части
Код: 14199660

 -25%

   44,99
5999
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Табуретка велур
Различни цветове
Размери: 38x38x38 см
Код: 14170843

29,99
39,99

Ракла велур 
Различни цветове 
Размери: 76x40x38 см
Код: 14170850

54,99
74,99

Кутия за съхранение, подходяща 
за поставяне под легло
Размери: 105х45х16 см
Код: 12037247

6,99
8,99

Гардероб текстилен 
Размери: 75х45х160 см
Код: 14147203

44,99
59,99

Ъглова етажерка, SILOS
Размери: 25x25x19 см
Код: 14164781

14,99
19,99

16,99
21,99

Подрафтова поставка 
за чаши MY-MUG
Код: 14164774

39,99
49,99

Сушилник за дрехи ТРИО
Размери: 128x55x4 см; Площ на сушене: 18 м
Код: 14166402

Комплект за почистване 
Ultramax Box  
Телескопична дръжка, въртяща 
се на 3600 с размери от 80 до 140 см
Код: 14166082

49,99
69,99

Кутия органайзер  Art Plast 
размер: 221х156мм
Код: 05033379

10,99

29,99
от 32,99

Алуминиев куфар
Код: 05045280 - 33х21х9 см - 32,99 лв
Код: 06083380 - 38х26х12 см - 34,99 лв
Код: 05045297 - 46х33х16 см - 39,99 лв

Стелаж поцинкован/мдф 
Размери: 1800х900х450 мм, 
Товароносимост: 5х265 кг
Код: 05044832

64,99

Стелаж поцинкован/пдч 
Размери: 1680х1600х600 мм, 
Товарохосимост: 4х300
Код: 05023509

199,-

 300 кг

 265 кг

 20 кг

PVC стелаж Art   
Размер: 600x300x1300 мм 
Товароносимост: 4x20 кг
Код: 05032013  

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 11
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Хлебопекарна Finlux FBM-1682W
Мощност: 850 W; Капацитет: 750/1000/1250 г
Таймер:1; 12 програми; 15 часа отложен старт
60 минутна функция „Поддържане на 
топлина” с функция „Пауза”; ЛСД дисплей
Код: 15136077

125,-
149,-99,99

129,-

от 139,-
Прахосмукачка робот OPTONICA Comfort 
Батерия: Li-ion 1500 mAh; 
Време за зареждане: 4-5 часа
Капацитет на контейнер за прах: 350 ml
Време на работа: 80-100 мин
Код 15130556 бял 179 - 139 лв
Батерия: Li-ion 2600 mAh; 
Време за зареждане: 5-6 часа
Време на работа: 80-120 мин
Работи с Alexa и Google Assistant; 
Smart; с жироскоп
Код 15130563 черен 399 - 315 лв Грил преса Crown CGO-902BS                    

Мощност: 900W
Oтваряне на 180 градуса
Незалепващо покритие на плочите 
Грил плоча с размер: 23х14.5 см
Код: 15133656

Електрическа кана 
ELITE EK-1200 SS                    
Мощност:1500W;
Вместимост:  1.2 литра 
Ел. кана, въртяща се на 360 градуса 
Скрит нагревател 
Код: 15140630

37,99
44,99

Фритюрник с горещ въздух 
FIRST FA-5053
Мощност: 1400W
Вместимост 3,5 литра 
с подвижна кошница с дръжка 
Таймер: 30 мин
Код: 15126498

109,-
149,-

Електрическо барбекю 
CECOTEC PERFECTSTEAK 
4250 STAND-3049
Мощност: 2400 W
Скара от неръждаема стомана
Индикатор за включване и изключване
Подвижна тава за по-лесно почистване
Височината на грила се регулира на 3 нива
Код: 15139146

Серия готварски ножове Fiskars
Код: 14166150/14166167/ 14166174/ 
14166181/14166198

Чаша за вино или вода, злато
Код: 14193545/14193552

от 23,19

Точило за ножове 
Fiskars Functional Form+
Код: 14166211

24,99
31,99

Тенджера под налягане 9 л
Код: 14182167

Сушилник за чинии DOUBLE-TEX
Размери: 52х23х37 см
Код: 14196706

49,99
69,99

44,99
62,99

Прибори за хранене 24 части 
неръждаема стомана 
Код: 14199158

59,99
75,99

Сервиз за хранене Harena 
19 елемента
Код: 14166938/ 14166945

47,99
79,99

 -40%

 -20%  -20%

6,99
9,99

бр

22,99
33,99
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419,-
489,-

549,-
629,-

ЦЕНА ЗА КОМПЛЕКТ  

897 - 795 лв. 

Аспиратор Pyramis
ES3 INOX N
Енергиен клас: E
Дебит: 450 m3/h
Мощност: 160W
Ширина: 60 см
Push бутони
Код: 15101693 - 199 - 179 лв

Плот за вграждане Pyramis 
29 HL 250 сензорен
Диаметър на плочите: 180/ 145 мм
Мощност: 1800W/1200W
9 степени на мощност
Стъклокерамичен плот
Сензорно управление
Размери: 29x52х4,8 см
Код: 15101624 - 249 - 219 лв

Фурна Pyramis 60IN 1013 INOX 
ECO LINE с вентилатор
Енергиен клас: А
Обем:62 л
6 функции
Цвят: Инокс
Размери: 59,5 х 59,5 х 57,0 см
Код: 15117809 - 449 - 397 лв

 5 години
гаранция

*Цената и гаранцията важат само при закупуване на целия комплект

Аспиратор Tesy SL 102 2T 60 WX 
5 степени на мощност 
Мощност на мотора 2x110W
Mаксимален дебит 370 м3/ч
Енергиен клас E; Ниво на шум 56/63 dBa
Код: 15120281

145,-
169,-

Готварска печка (мини) Crown CMO-422                               
Обем на фурната: 42 литра; Малък котлон-1000W/ 
Голям котлон-1500W 
Долен нагревател-700W/ Горен нагревател-600W
Код: 15132338 - бяла - 199 - 169 лв
Код: 15132208 - черна - 199 - 169 лв
Код: 15132215 - сива - 209 - 179 лв

Съдомиялна машина
Finlux DFX 4566ATW
Брой комплекти за миене: 10
Програми: 6;
Таймер за отложен старт
Размери: 85х45х60 см
Код: 15134325

Пералня Daewoo 
WM812T1WB0BG
Обороти на центрофуга: 1200
Програми пране: 15
Таймер за отложен старт: Да
Дисплей: LCD
Програми пране: 15
Размер (ВхШхД): 850х600х590 мм
Код: 15139207

от169,-

Съдомиялна машина компактна 
Arielli ADW6-3602HN Silver
Консумация на вода: 6.5 л
Капацитет: 6 комплекта
Ново на шум: 49 dB
Енергийна консумация: 61 kWh
Размери: 43.8x50x55 см
Код: 15139832

459,-
495,-

FF

Хладилник с горна камера 
Crown GN 263
Общ капацитет: 213 л
Капацитет хладилна част: 171 л
Капацитет камера: 42 л
Система на охлаждане: Статична
Обръщане на вратите
Регулируеми крачета
Kонсумация: 222 kWh/год
Ниво на шум: 41 dB
Размер: 54 х 144 х 57 см
Код: 15104564

349,-
399,-

FF

EE

BB
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от 18,99

ted.bg

възглавница

MEMO DREAMS

• Мемори пяна – релаксира 
мускулатурата.

• Обемен пълнеж – осигурява 
максимална опoра.

• Висококачествен и лесен за 
поддръжка текстил.

двулицев матрак

TED GREEN LINE

• Прошивка със слой мемори пяна деликатно  
обгръща тялото.

• Профилирано ядро за равномерна поддръжка.
• Специална 3D лента за оптимален термокомфорт 

по време на сън.
арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11022152 82/190 199.00 169.00
11022169 114/190 279.00 239.00
11022176 120/190 299.00 249.00

11022213 140/190 339.00 279.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

24138130 82х190  69.99 52.99
24138161 114х190  89.99 69.99

24138154 164х190  119.00 89.99

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11073987 50/70 29.99 14.99

16900
лв.

19900
лв.

за 82/190 см.

5299
лв.

6999
лв.

за 82/190 см.

СПЕСТЯВАТЕ | от30 лв.

1499
лв.

2999
лв.

11022183 144/190 349.00 289.00
11022190 164/190 399.00 329.00
11022237 90/200 239.00 199.00
11022220 140/200 349.00 299.00

11022206 160/200 399.00 339.00
17326438 180/200 419.00 349.00

24453516 90х200  69.99 52.99
17190589 120х200  89.99 69.99

24138147 160х200  129.00 99.99

топ матрак

МЕЧТА

• Коригира неравностите и комфорта на всеки матрак, 
диван, походно легло.

• Профилирано ядро с приятна микромасажираща 
повърхност.

• Навит на руло – лесен за пренасяне и транспортиране.

3269,-
4087,-

за всички 
модули!

 -20% Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

Модулна кухня Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming.
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени плот, гръб, електроуреди и аксесоари.
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ted.bg

възглавница

MEMO DREAMS

• Мемори пяна – релаксира 
мускулатурата.

• Обемен пълнеж – осигурява 
максимална опoра.

• Висококачествен и лесен за 
поддръжка текстил.

двулицев матрак

TED GREEN LINE

• Прошивка със слой мемори пяна деликатно  
обгръща тялото.

• Профилирано ядро за равномерна поддръжка.
• Специална 3D лента за оптимален термокомфорт 

по време на сън.
арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11022152 82/190 199.00 169.00
11022169 114/190 279.00 239.00
11022176 120/190 299.00 249.00

11022213 140/190 339.00 279.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

24138130 82х190  69.99 52.99
24138161 114х190  89.99 69.99

24138154 164х190  119.00 89.99

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11073987 50/70 29.99 14.99

16900
лв.

19900
лв.

за 82/190 см.

5299
лв.

6999
лв.

за 82/190 см.

СПЕСТЯВАТЕ | от30 лв.

1499
лв.

2999
лв.

11022183 144/190 349.00 289.00
11022190 164/190 399.00 329.00
11022237 90/200 239.00 199.00
11022220 140/200 349.00 299.00

11022206 160/200 399.00 339.00
17326438 180/200 419.00 349.00

24453516 90х200  69.99 52.99
17190589 120х200  89.99 69.99

24138147 160х200  129.00 99.99

топ матрак

МЕЧТА

• Коригира неравностите и комфорта на всеки матрак, 
диван, походно легло.

• Профилирано ядро с приятна микромасажираща 
повърхност.

• Навит на руло – лесен за пренасяне и транспортиране.

879,-
1099,-

за всички 
модули!

 -20%

Примерна 
конфигурация от 

снимката с
дължина
от 260 см

Модулна кухня Оля
Горен ред: 260х30х72 см
Долен ред: 260х60х85 см, с включен термоплот; без шкафа за мивка
Материал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша 
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 11023531

отот 59, 59,9999

Закачалка
Размери: 60х23х90 см
Код: 17189514 - 59.99 лв
Размери: 80х23х100 см
Код: 17189521 - 64.99 лв

Гардероб двукрил
Размери: 80х57х183 см
Код: 17189507 - 259 лв

Холна маса Topmix
Размери: 115х55х48 см
Код: 17221214 - 79.99  лв

Шкаф за обувки
Размери: 80х27х85 см
Код: 17189538 - 109  лв
Размери: 80х27х121 см
Код: 17189545 - 159 лв Скрин 2 врати

Размери: 80х33х85 см
Код: 17189477 - 99,99  лв
Размери: 120х33х85 см
Код: 17189484 - 229 лв 

319,-
399,-

Кухня Берта 120 см
Горен ред: 120х60х32 см
Долен ред: 120х85х47 см с работен плот; шкаф за бордова мивка
Корпус: ПДЧ бял
Вратички: ПДЧ дъб сонома
Код: 11051558
*Цената е без включени мивка, смесител, гръб, 
електроуреди и аксесоари.

 -20%
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Гранитогрес Нубия 
Сив/Беж 45х45 см I кач.
Код: 18110395/ 18115444

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

18,99
22,99

м2

Гранитогрес
Тира Бежова 30x60 см
Код: 04022954

21,99
26,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Sligo 
Gray/ Taupe 15x90 см
Код: 18125719/ 18125726

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

29,99
36,99

м2

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

Облицовка от естествен камък NATIMUR Grey Soft  In/Out
Код: 18144475

34,99
44,99

м2

64,99
89,99

м2

За вътрешно приложение!

За вътрешно и външно приложение!

Серия за баня Утопия

  от 18,99
м2

Декор Утопия Крем 
25x40 см
Код: 18114959
27.99 - 21.99 лв /м2

Фаянс Утопия Беж 
25x40 см
Код: 18114942
22.99 - 18.99 лв /м2

Гранитогрес Утопия Беж 
33.3x33.3 см
Код: 18115048
22.99 - 18.99 лв /м2

Фаянс Утопия Крем 
25x40 см
Код: 18114935
22.99 - 18.99 лв /м2

Гранитогрес 
33.3 х 33.3 сив/беж
Код: 04004875/ 22847041

16,99
20,99

м2
 R10

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Pallas беж 
34х34 см
Код: 04000921

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша13,99
17,49

м2
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56,99
79,99

92,99
109,-

119,-
149,-

Смесител за вана/душ Hot
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 40 мм
Включва: слушалка, шлаух и държач
Код: 21384325

 -28%

 -20%

34,99
49,99

229,-
329,-

Смесител за умивалник Hot 
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 40 мм
Код: 21384097

 -30%

Смесител за вана/душ Alpha
Aвтоматичен разпределител
35 мм керамичен затварящ механизъм 
Възвратен клапан
Код: 07142192

Смесител за умивалник Alpha 
• Без изпразнител 
• 35 мм керамичен затварящ механизъм 
• Easy fix присъединяване
Код: 07142147

Стационарен параван 
Размери: 70х200 см; прозрачно стъкло 8мм
Правоъгълно темперирано 
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047114

по клиентска
поръчка

269,-
369,-

 -27%

Овална душ кабина Зебра
Размери: 90х90х185 см
Рисувано стъкло 5 мм
Хром профил 
* Без корито
Код: 07162411

599,-
689,-

Душ система SevaL
със смесител за вана/душ 
35 мм керамичен 
затварящ механизъм
Керамични разпределители за 
превключване между отделните 
функции
Въртящ лят чучур
Душ глава Ø200 мм, 
3-функционален ръчен душ, Ø80 мм; 
Метален двойнооплетен шлаух 1500 мм
Код: 07039447

Душ колона Торино  
ABS пита 20 см.
ABS подвижен душ с 5 функции 
Шлаух
Материал: неръждаема стомана с 
керамичен затварящ  
Механизъм SEDAL 35 мм.
Неподвижен чучур 
с аератор NEOPERL
Цвят: черен мат
Код: 07161506

Смесител за умивалник Торино
Материал: неръждаема стомана 
С керамичен затварящ 
механизъм SEDAL 35 мм.
Аератор NEOPERL
Цвят: черен мат
Код: 07161513

60 см

Мебел за баня с умивалник     
Материал PVC - водоустоичив
Размери: 60х44х85 см.                         
Код: 23910027

229,-
329,-

 -30%

 -30%

Огледален шкаф за баня       
Материал: PVC + шперплат 
Размери: 50х17х70 см.
С LED осветление 
Панти със Soft Close 
Код: 07139604

Мебел за баня
Материал: PVC + меламиново покритие 
Размери: 60х45х50 см
Панти със Soft Cose механизъм DTC
Водо и  влагоустойчив 
Бял умивалник от смола  
Код: 07139611

329,-
529,-

60 см

 -28%

 -30%  -37%

269,-
399,-

 -32%

69,99
99,99

179,-
249,-
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Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

32,99
40,99

569,-
649,-

Вентилатор за баня UC 10 бял
Размери: ф100 мм; Мощност: 8 W
Дебит: 110 м3/h; Възвратна клапа
Много ниско ниво на шум: 26Db
Код: 07099984

Комплект структура 
за вграждане Solido 5 в 1 
Пневматичен двоен бутон със Start/Stop 
функция за спестяване на вода
BauCeramic конзолна тоалетна чиния без 
ръб, седалка и капак със забавено падане
Код: 07104312 

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 8,99

Спирателни кранчета Schell, ъглови                
Код: 07046063 - 
Модел: Comfort - 1/2х3/8” - 10.99 - 8.99 лв
Код: 07046070 - 
Модел: Comfort - 1/2х1/2” - 14.49 - 11.99 лв
Код: 07046087
Модел Comfort - 1/2х3/4” - 15.49 - 11.99 лв

Линеен сифон  MIRA 
ПВЦ основа и решетка на вълнички 
от стомана 304 двойна защита, 
страничен изход 360°- Ф50
Код: 07101229 - 40 см - 99.99 - 79.99 лв
Код: 07101236 - 60 см - 109 - 89.99 лв

от 79,99

Моноблок 
Back To Wall
Пълно обливане - чиния без ръб
Долно водоподаване
Ултра тънка дуропласт седалка 
със soft close механизъм
Двоен бутон 3/6л
Код: 07154317

249,-
299,-

Моноблок Connect Classic 
Тоалетна чиния с хориз. оттичане
Казанче Connect Cube, 
6/3 л, долно водоподаване
Тоалетна седалка с плавно 
затваряне и Easy Take Off 
крепежи, дуропласт
Код: 07129704

Водонагревател Muhler
Електрически смесител 
за топла и студена вода
Незабавно използване. 
Бързо загряване и енергоспестяване
Светлинен индикатор за работа
Код: 07158704 - стенен монтаж
Код: 07158711 - монтаж на плот

 -20%

279,-
339,-

39,99
49,99

www.home-max.bg18
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Конвектор Atlantic F119 Design 
Влагоустойчивост IP 24
Мощност: 500W
Отопляема площ: до 7 м2 
Код 15128959 - 175 лв
Мощност: 1000W
Отопляема площ: до 12 м2
Код 15128973 - 189 лв
Мощност: 1500W
Отопляема площ: до 17 м2
Код 15128980 - 209 лв
Мощност: 2000W  
Отопляема площ: до 22 м2
Код 15128997 - 229 лв
Мощност: 2500W
Отопляема площ: до 27 м2
Код 15129000 - 239 лв

599,-

449,-
Външен газов 
отоплител PV01BR
Мощност: 13500W
Консумация: 870 гр./ч
Материал: метал с прахово 
покритие в цвят бронз
Код: 08019264

Конвектор Synchro CH-Y02
Мощност: 2000W
3 степени на отопление: 750W/1250W/2000W
Отопляем обем до 50 м3
Термостат
Вентилатор
Код: 07034138

69,99
89,99

Външен електрически 
отоплител  
ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат;  Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 199 - 149 лв
Мощност: 3000W
Код: 07019876 - 209 - 159  лв

от 149,-

129.00лв. 115.00 лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

FinEco Cloud

CN 06 060 EA CLOUD AS W **CN 06 140 EA CLOUD AS W

*CN 06 100 EA CLOUD AS W ***CN 06 200 EA CLOUD AS W

Мощност: 600 W/ *1000 W/ 
**1400 W / ***2000 W
AirSafe решение, което унищожава над 98% 
от вирусите и бактериите във въздуха*
Mаксимална сезонна енергиийна 
ефективност
Функция Отворен прозорец

код:15134622 код:15134646

код:15134639 код:15134653

Стенни конвектори 
с интернет управление

359.00лв. 429.00лв.

379.00лв. 479.00лв.

319.00лв. 389.00лв.

339.00лв. 429.00лв.

СТАРА ЦЕНА СТАРА ЦЕНА

СТАРА ЦЕНА СТАРА ЦЕНА

НОВА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

НОВА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

HL 202 Н

Mощност: 2000 W 
2 степени
Светлинен индикатор
Защита против замръзване

Хоризонтална 
вентилаторна печка 

код: 24378499

39.99лв. 34.99лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

HL-274W PTC W

Mощност: 2000 W
Kерамичен нагревател
Tаймер
Защита против замръзване

код: 15129338

Вентилаторна печка 
за стена

115.00лв. 99.99лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000 W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против прегряване

Електрически конвектор

Три степени на мощност: 
1250 W/ 1750 W/ 3000 W 
Подходящ за хора с алергии 
към прах
Дълъг живот на уреда
Защита против прегряване

Mаслен радиатор

код: 21356216

229.00лв. 209.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА
CB 3014 E01 R

CN 202 ZF код: 22886088 GH 200 B
GH 200

Отоплител за баня

код: 15121103

код: 15103376

Mощност: 2000 W 
Седмичен програматор
Функция отворен прозорец
PIR сензор за включване/ 
изключване, при човешко 
присъствие

409.00лв. 369.90лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

315.00лв. 279.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

Mощност: 4200 W
3 степени
Защита при падане
02 анализатор
Пиезоелектрическа система 
за запалване

Газова печка

LD 168 код: 22911148

Вентилаторна печка 
за баня Homa HBH-7722T
Мощност: 2000W
Код: 15134738

119,-
149,-

от 175,-

от215,-
Керамичен инфрачервен панел Teploceramic 
Мощност: 500 W; Отопляема площ: 10 м2
Отопляем обем: 30 м3; Различни цветове 
Код: 15139313 - 259 - 215 лв
Мощност: 1000 W; Отопляема площ: 20 м2
Код: 15139412 - 419 - 349 лв

Инфрачервено 
отопление

5 години гаранция/ 
30 години живот

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 19
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Сика Антифриз -1%, 1 кг
Код: 22053855

Санитарен силикон 
Hauser 260 мл
бял/прозрачен 
Код: 04055396/ 04055402

3,99

Сгъваема врата 
Натурален Орех 82х200 см
Код: 03710159

PVC Ламперия Бял лак 
Размери: 25х300 см, 3 м2 в пакет 
Код: 03904930 - цена на пакет: 41.97лв
*продажба само на пакет

13,99
17,79

м2

Ламинирано ПДЧ сиво 
Размери: 18х2800х2070 мм
Код: 24208178

24,99
30,99

м2PVC Врата за баня бяла 
Размери: 68х198 см лява/дясна  
Код: 03953464/ 03953471

Тристранна ПВЦ 
каса без праг, 

крило ПВЦ рамка 
с термопанел бял, 
брава WC, дръжки 

цял шилд с WC врътка, 
монтиран насрещник, 

2 бр. панти

239,99
299,99

Стълба 
мултифункционална 4х3
Максимален товар: 150 кг 
Код: 03919613

169,-
199,99

Силиконов импрегнатор СТ 10, 1 л 
За фуги и керамични плочки
Код: 22294920

12,99
14,49

Лепило за  гранитогрес
Webercol Профи, клас C1T,  25 кг
Код: 04029472

10,99
13,49

Гипсова шпакловка 
СТ126, 20 кг
Код: 21171673

17,99
19,99

Moment монтажна  
полиуретанова пяна
Код: 24219167 - Ръчна - 650 мл 
Код: 24219181 - Пистолетна - 700 мл 

7,99

Пяна зимна Soudal, 750 мл
Ръчна / пистолетна 
Специална формула позволяваща работа 
при ниски температури (до -10 ° C).
Код: 04038962/ 04038979

9,99

Бързо лепило TYTAN 
60 секунди, 750 мл
Код: 04021407

39,99
49,99

4,99
5,99

15,99
18,49

Силикон 
за стъкло CS23, 300мл 
Бял, черен, прозрачен
Код: 21170577/ 21170553/ 50410330

10,99
13,99

 ● Мощност: 2200 W
 ● Широчина на рендосване 305 mm
 ● Брой на ножовете 2
 ● Външен диаметър на диска 250 mm
 ● Дълб. на рязане абрихт 0 - 3.5 mm
 ● Макс. обороти: 5500 min-1

 ● Размер на масата 1000x480x480 mm
 ● Размери на плота 750x520 mm

 ● Макс. въртящ момент: 24 Nm
 ● Макс. обороти: 350 - 1150 min-1

 ● 2 батерии 1.5 Ah; 12V; Li-Ion
 ● Регулиране на въртящия момент 
 ● Скорости 2
 ● Реверс

 ● Диск: 125 mm
 ● Мощност: 1150 W
 ● Макс. обороти: 4000 - 11000 min-1

 ● Регулируеми обороти

 ● Електрод: Ø 1.5 - 4 mm
 ● Диапазон на тока 20 - 160 A
 ● Захранващо напрежение: 230 V
 ● Транзистор (MOSFET),
 ● Клас на защита IP21S

 ● Захват: SDS+
 ● Макс. енергия на удара 6 J
 ● Пробиване в бетон: 35 mm
 ● Честота на ударите 5570 min-1

 ● Мощност: 1800 W
 ● Функции Пробиване с удар, 
Къртене, Фиксиране

 ● Макс. енергия на удара 46 J
 ● Макс. честота на ударите 1600 min-1

 ● Мощност 1600 W
 ● Захват: HEX 30mm

 ● Мощност: 1010 W
 ● Регулируеми обороти
 ● Скорост на шкурката: 2 - 6.3 m/s
 ● Система за лесна смяна и 
опъване на шкурката

 ● Дълбочина на рендосване: 0 - 3 mm
 ● Макс. дълбочина на фалца: 12.5 mm
 ● Мощност: 850 W
 ● Широчина на рендосване: 82 mm
 ● Макс. обороти: 16 000 min-1

 ● Хром-ванадиева стомана 50BV30
 ● Антикорозионно покритие

МАШИНА ДЪРВООБРАБОТВАЩА МАШИНА ДЪРВООБРАБОТВАЩА 
МУЛТИФУНКЦИОНАЛНА  МУЛТИФУНКЦИОНАЛНА  
RDP-CWM01

БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА АКУМУЛАТОРНА 
RD-CDL34

ЪГЛОШЛАЙФ ЪГЛОШЛАЙФ 
RD-AG39

ИНВЕРТОР 160A ИНВЕРТОР 160A 
RD-IW25

ПЕРФОРАТОР ПЕРФОРАТОР 
RDP-HD56

КЪРТАЧКЪРТАЧ
RD-DH02

ШЛАЙФ ЛЕНТОВШЛАЙФ ЛЕНТОВ
RDP-BS07

РЕНДЕ РЕНДЕ 
ЕЛЕКТРИЧЕСКО  ЕЛЕКТРИЧЕСКО  
RD-EP12

КОМПЛЕКТ КОМПЛЕКТ 
ИНСТРУМЕНТИ  ИНСТРУМЕНТИ  
82 ЧАСТИ82 ЧАСТИ

06038755

1399.00
06072179

59.99
06023164

69.99
06069964

179.00

06068349

149.00
06069971

329.00
06079543

109.00
06071295

89.99
06068370

119.00
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Каре Einhell 1/2159 69,99

399149

Батерия: Li-Ion

Време зареждане:

75 min

06068240

99,

375

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 4,0 Ah PXC

74,99 64,99
319Мощност: 1010 W

Обороти: 0÷3000 min 

Капацитет пробиване: 

дърво – 32 mm,

метал – 13 mm, 

бетон – 16 mm

24141406

УДАРНА БОРМАШИНА 
| TC-ID 1000 E

Мощност: 1400 W

Обороти: 0÷480/

0÷780 min

Бъркалка: 

М14 / Ø 133 mm

06003876

МИКСЕР ЗА БОИ И 
РАЗТВОРИ 
| TC-MX 1400-2 E

  

Мощност: 800 W

Сила на удара: 2,5 J

Честота на ударите: 

0÷5180 min

Захват: SDS Plus

Капацитет пробиване:

бетон – 26 mm

24141420

ПЕРФОРАТОР 
| TC-RH 800 E

  

Захранване: 18 V

Макс. въртящ момент:

215 Nm

Захват на патронника:

½“ (12.7 mm)

Без батерия и зарядно

06043810

Мощност: 850 W

Диск: Ø 125 mm

Обороти:

12000 min

06003951

ЪГЛОШЛАЙФ 
| TC-AG 125 

Мощност: 135 W

Обороти: 10000÷35000 min

Захват на патронника: 

Ø 0,5/1,6/2,4/3,2 mm

АКСЕСОАРИ

06043506

МУЛТИФУНКЦИОНАЛЕН ШЛАЙФ 
| TC-MG 135 E

Мощност: 1500 W

Обороти: 4900 min

Капацитет на рязане 

90 ° x 90 °:310 x 62 mm

45 ° x 45 °:210 x 36 mm

Размери на диска: 

Ø 210 x Ø 30 mm

06048884

ЦИРКУЛЯР ЗА ДЪРВО 
| TC-SM 2131/2 Dual

Мощност: 380 W

Вибрации: 

12000÷26000 min

Шлифовъчна 

повърхност: Ø 125 mm

Закрепване: Велкро

06003982

 

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕР 
С ВЪЖЕ 18 МЕТРА
| TC-EH 500-18

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ 
| TC-RS 38 E

КОМПРЕСОР 
| TC-AC 190/50/8

Мощност: 1000 W 

Товароподемност 

без / чрез полиспаст: 

250 kg / 500 kg

Височина на повдигане 

без / чрез полиспаст:

18 m / 9 m

06080006

Мощност: 1500 W

Капацитет изходящ въздух 

при 4 bar: 75 l/min

Обем на бутилката: 50 l

Работно налягане: 

макс. 8 bar

06078652

189

АКУМУЛАТОРЕН ПРОБОДЕН ТРИОН 
| TC-JS 18 Li-Solo PXC

Захранване: 18 V

Обороти: 0÷2700 min

Максимална дълбочина 

на рязане в дърво: 70 mm

Безключова смяна на ножа

Без батерия и зарядно

06079284

-1

-1

-1

-1

-1

-1

-1

-1

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ
УДАРЕН ГАЙКОВЕРТ
| TE-CW 18 Li 
 BL-Solo PXC 

74,99

99 74,99159 69,99

399149

Батерия: Li-Ion

Време зареждане:

75 min

06068240

99,

375

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 4,0 Ah PXC

74,99 64,99
319Мощност: 1010 W

Обороти: 0÷3000 min 

Капацитет пробиване: 

дърво – 32 mm,

метал – 13 mm, 

бетон – 16 mm

24141406

УДАРНА БОРМАШИНА 
| TC-ID 1000 E

Мощност: 1400 W

Обороти: 0÷480/

0÷780 min

Бъркалка: 

М14 / Ø 133 mm

06003876

МИКСЕР ЗА БОИ И 
РАЗТВОРИ 
| TC-MX 1400-2 E

  

Мощност: 800 W

Сила на удара: 2,5 J

Честота на ударите: 

0÷5180 min

Захват: SDS Plus

Капацитет пробиване:

бетон – 26 mm

24141420

ПЕРФОРАТОР 
| TC-RH 800 E

  

Захранване: 18 V

Макс. въртящ момент:

215 Nm

Захват на патронника:

½“ (12.7 mm)

Без батерия и зарядно

06043810

Мощност: 850 W

Диск: Ø 125 mm

Обороти:

12000 min

06003951

ЪГЛОШЛАЙФ 
| TC-AG 125 

Мощност: 135 W

Обороти: 10000÷35000 min

Захват на патронника: 

Ø 0,5/1,6/2,4/3,2 mm

АКСЕСОАРИ

06043506

МУЛТИФУНКЦИОНАЛЕН ШЛАЙФ 
| TC-MG 135 E

Мощност: 1500 W

Обороти: 4900 min

Капацитет на рязане 

90 ° x 90 °:310 x 62 mm

45 ° x 45 °:210 x 36 mm

Размери на диска: 

Ø 210 x Ø 30 mm

06048884

ЦИРКУЛЯР ЗА ДЪРВО 
| TC-SM 2131/2 Dual

Мощност: 380 W

Вибрации: 

12000÷26000 min

Шлифовъчна 

повърхност: Ø 125 mm

Закрепване: Велкро

06003982

 

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕР 
С ВЪЖЕ 18 МЕТРА
| TC-EH 500-18

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ 
| TC-RS 38 E

КОМПРЕСОР 
| TC-AC 190/50/8

Мощност: 1000 W 

Товароподемност 

без / чрез полиспаст: 

250 kg / 500 kg

Височина на повдигане 

без / чрез полиспаст:

18 m / 9 m

06080006

Мощност: 1500 W

Капацитет изходящ въздух 

при 4 bar: 75 l/min

Обем на бутилката: 50 l

Работно налягане: 

макс. 8 bar

06078652

189

АКУМУЛАТОРЕН ПРОБОДЕН ТРИОН 
| TC-JS 18 Li-Solo PXC

Захранване: 18 V

Обороти: 0÷2700 min

Максимална дълбочина 

на рязане в дърво: 70 mm

Безключова смяна на ножа

Без батерия и зарядно

06079284

-1

-1

-1

-1

-1

-1

-1

-1

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ
УДАРЕН ГАЙКОВЕРТ
| TE-CW 18 Li 
 BL-Solo PXC 

74,99

99 74,99

 ● Мощност: 2200 W
 ● Широчина на рендосване 305 mm
 ● Брой на ножовете 2
 ● Външен диаметър на диска 250 mm
 ● Дълб. на рязане абрихт 0 - 3.5 mm
 ● Макс. обороти: 5500 min-1

 ● Размер на масата 1000x480x480 mm
 ● Размери на плота 750x520 mm

 ● Макс. въртящ момент: 24 Nm
 ● Макс. обороти: 350 - 1150 min-1

 ● 2 батерии 1.5 Ah; 12V; Li-Ion
 ● Регулиране на въртящия момент 
 ● Скорости 2
 ● Реверс

 ● Диск: 125 mm
 ● Мощност: 1150 W
 ● Макс. обороти: 4000 - 11000 min-1

 ● Регулируеми обороти

 ● Електрод: Ø 1.5 - 4 mm
 ● Диапазон на тока 20 - 160 A
 ● Захранващо напрежение: 230 V
 ● Транзистор (MOSFET),
 ● Клас на защита IP21S

 ● Захват: SDS+
 ● Макс. енергия на удара 6 J
 ● Пробиване в бетон: 35 mm
 ● Честота на ударите 5570 min-1

 ● Мощност: 1800 W
 ● Функции Пробиване с удар, 
Къртене, Фиксиране

 ● Макс. енергия на удара 46 J
 ● Макс. честота на ударите 1600 min-1

 ● Мощност 1600 W
 ● Захват: HEX 30mm

 ● Мощност: 1010 W
 ● Регулируеми обороти
 ● Скорост на шкурката: 2 - 6.3 m/s
 ● Система за лесна смяна и 
опъване на шкурката

 ● Дълбочина на рендосване: 0 - 3 mm
 ● Макс. дълбочина на фалца: 12.5 mm
 ● Мощност: 850 W
 ● Широчина на рендосване: 82 mm
 ● Макс. обороти: 16 000 min-1

 ● Хром-ванадиева стомана 50BV30
 ● Антикорозионно покритие

МАШИНА ДЪРВООБРАБОТВАЩА МАШИНА ДЪРВООБРАБОТВАЩА 
МУЛТИФУНКЦИОНАЛНА  МУЛТИФУНКЦИОНАЛНА  
RDP-CWM01

БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА АКУМУЛАТОРНА 
RD-CDL34

ЪГЛОШЛАЙФ ЪГЛОШЛАЙФ 
RD-AG39

ИНВЕРТОР 160A ИНВЕРТОР 160A 
RD-IW25

ПЕРФОРАТОР ПЕРФОРАТОР 
RDP-HD56

КЪРТАЧКЪРТАЧ
RD-DH02

ШЛАЙФ ЛЕНТОВШЛАЙФ ЛЕНТОВ
RDP-BS07

РЕНДЕ РЕНДЕ 
ЕЛЕКТРИЧЕСКО  ЕЛЕКТРИЧЕСКО  
RD-EP12

КОМПЛЕКТ КОМПЛЕКТ 
ИНСТРУМЕНТИ  ИНСТРУМЕНТИ  
82 ЧАСТИ82 ЧАСТИ

06038755

1399.00
06072179

59.99
06023164

69.99
06069964

179.00

06068349

149.00
06069971

329.00
06079543

109.00
06071295

89.99
06068370

119.00
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       11,99
14,99

Ледоразбивач с
метална дръжка 
Код: 08031365

Лопата за сняг с 
дръжка (цинк) 
Код: 08024695

14,99
 19,99 74,99

 63,99

Лопата за сняг
SnowXpert Fiskars 
Алуминиева дръжка
Код: 08019325

10,99

       8,99

Морска сол за пътища
за обезледяване 25 кг
Код: 08032003

Електрически верижен трион 
VET 2440
Мощност: 2400 W
Дължина на шината: 35 см OREGON
Скорост на рязане: 14 м/сек
Автоматично смазване
Код: 08024107

Бензинов верижен трион 
VGS 460 PRIME
Двигател: 45 cm3 (2,4 к.с.)
Шина: 45 см 
Автоматично смазване
Код: 08039088

179,-
209,-

219,-
249,-

189,-
229,-

Бензинов моторен трион 
McCulloch CS 42S 
Мощност: 1500 W
Дължина на шината: 40 см	
Работен обем: 42 см3
Код: 08023568 

Снегорин Villager VST 70
Двигател: четиритактов 
Мощност: 212 см3 (6.6 к.с.)
Скорости: 6 напред, 2 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 66 см
Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 11 м
Нагреватели в дръжките
LED светлини (фарове)	
Код: 08024947

379,-
419,-

Оранжерия 
Размери: 200x350x200 cм
Код: 08032201

1799,-
2099,-

179,-
199,-

Електрически 
Снегорин PREMIUM
Мощност: 1300 W
Работна ширина: 40см
Максимална дълбочина 
на снега: 15 см
Код: 08035820

Помпа за мръсна вода 
Steinberg SWP 1100 INOX S
Мощност:  1100 W;
Дебит: 20 000 л/ч;
Напор: 10 м;
Дълбочина на засмукване: 7 м	
Код: 08039798

 -20%  -25%

Електрически верижен трион 
BOSCH Universal Chain 40
Мощност: 1800 W; 
Дължина на шината: 40 см
Скорост на рязане: 12 м/сек
Дължина на рязане- макс.400 мм
Код: 08038876

239,-
299,-

-300лв.

229,-
279,-

Електрически телескопичен 
трион RAIDER RD-PS01
Мощност: 710 W; 
Дължина на шина: 20 см
Обща дължина 320 см; 
Регулируема дължина
Код: 08006790

125,-
149,-

www.home-max.bg22
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Добавка B.D.C. BARDAHL 
дизел 1  л
Код: 06030001

42,99
49,99

ЗИМНИ ГУМИ TIGAR

30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

Код: 06082512 155/70 R13 73.99
Код: 06082536 165/70 R14 79.99
Код: 06082529 175/65 R14 79.99
Код: 06082543 185/65 R14 91.99
Код: 06082550 185/65 R15 97.99

Код: 06082581 195/55 R16 109
Код: 06082567 195/65 R15 99.99
Код: 06082574 205/55 R16 105
Код: 06082604 205/60 R16 125
Код: 06082598 225/45 R17 119

от 73,99

Акумулатори ЕЛЕКТРА 
Волтаж: 12 V; Стартов ток: 400 А
Капацитет: 41Ah; Разположение клеми: -/+
Код: 06067564 - 41Ah/ 400A - 71,99 лв
Код: 06067571 - 60Ah/ 540A - 99,99 лв
Код: 06067588 - 72Ah/ 680A - 129 лв
Код: 06067618 - 92Ah/ 800A - 159 лв

от 71,99

12,99
19,99

Стъргалка за лед с четка и 
телескопична дръжка BLIZZARD
Код: 06050450

Добавка за подобряване на 
дизела Common rail BARDAHL
Код: 06030049

26,99
29,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 23
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Ръчна 
платформена 
количка 
Товароносимост 300 кг
Код: 06078676

Деко възглавница 
Коледа 40x40 микс
Материал: 100% полиестер
Пълнеж - силиконов пух
Код: 14208935

Шкаф за обувки 
Аказия 
Двуредов механизъм 
за от 16 до 24 чифта
Размер: 54х26х173 Н см
Различни цветове
Код: 17370004/17370011/17370028
*необходим е монтаж към стена.

109,-
129,-

199,-
249,-

Таванска стълба 
традицион 69
Размери: 119х69х280 см
Макс. височина: 280 см
Сгъваема, масивно дърво
Код: 02955117

239,-
279,99

 -20%

125,-

6,99
9,99

Кухненска мивка алпака 
за вграждане                                                        
С ляв или десен плот                           
Включени сифон, скоби и уплътнение
Размери: 78х43х15 см
Код: 07001031 - десен плот
Код: 07001024 - ляв плот

64,99
84,99

 -23%

Код: 06041922

Стъклочистачка
KARCHER WV2 
Premium Jubilee
Литиево-йонна батерия
Резервоар за мръсна вода: 100 мл
Капацитет с едно зареждане на 
батерията: 105 м2Работна ширина на 
изсмукваща дюза: 280 мм

PVC вериги за сняг 10 бр 
универсални размери
Код: 06062071

15,99
21,99

Зимна течност за чистачки Karcher
концентрат - 600C, 5 л
Ефективен концентрат за миене на предно стъкло 
през зимните месеци. 5 литра концентрат дава до 
15 литра готова течност.
Код: 06069445

34,99
42,99

www.home-max.bg

www.home-max.bg

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Нашите магазини: Работно време:
 гр. Пловдив, 

бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
 гр. Стара Загора,

бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
 гр.Бургас,

главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

 гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

 гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200, 0882 364 579
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник - 
Събота: 

8:00-20:00 ч.
Неделя: 

8:30-19:00 ч.


